

Na temelju članka 13. st. 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ br. 92 /10, 114/22) i članka 30. Statuta Općine Vižinada-Visinada („Službene novine Općine Vižinada“ broj 04/22- pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Vižinada-Visinada na 18. sjednici održanoj dana ... prosinca 2023. godine, donijelo je

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE OPĆINE VIŽINADA-VISINADA ZA 2023. GODINU

I.

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu (u daljnjem tekstu: Provedbeni plan) donosi se na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija. Provedbenim planom utvrđuju se aktivnosti kojima se provode i unapređuju mjere zaštite od požara na području Općine Vižinada-Visinada, te se za njihovu provedbu planiraju sredstva u proračunu Općine Vižinada-Visinada.

Na temelju odredbi članka 13., stavka 4. Zakona o zaštiti od požara Provedbeni plan donosi se na temelju Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara Istarske županije.

II.

Općina Vižinada-Visinada ima Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija koje je usvojilo Općinsko vijeće dana 28. studenoga 2023. godine KLASA: 011-01/23-01/05, URBROJ: 2163-39-01-23-5.

Temeljem Procjene određuju se mjere za sprečavanje nastanka i širenja požara te mjere za učinkovito gašenje koje proizlaze iz činjeničnih posebnosti utvrđenih u Procjeni. Planom zaštite od požara Općine Vižinada-Visinada utvrđene su vatrogasne snage na području Općine Vižinada-Visinada, planirane snage za gašenje požara, uključivanje drugih subjekata u gašenje požara, objekti s većim količinama zapaljivih tvari, zapovijedanje i ovlasti na vatrogasnim intervencijama u skladu s zakonskim propisima.

U Procjeni rizika od velikih nesreća za Općinu Vižinada-Visinada, na temelju Smjernica za izradu Procjene rizika za područje Istarske županije i nacionalne Procjene rizika Republike Hrvatske, obrađen je i rizik požara otvorenog prostora. U Procjeni su obrađeni uzroci i posljedice od požara otvorenog prostora, te potrebne snage za gašenje požara. Planom djelovanja civilne zaštite Općine Vižinada-Visinada određene su sve mjere i aktivnosti civilne zaštite koje se provode kod požara otvorenog prostora.

III.

Vlada Republike Hrvatske svake godine donosi Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku (u daljnjem tekstu: Program aktivnosti) kao temeljni dokument koordinacije i provedbe godišnjih aktivnosti tijela sustava domovinske sigurnosti resursi unutarnjih poslova, civilne zaštite, vatrogastva...), ministarstava, tijela državne uprave, javnih ustanova, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruga građana te drugih organizacija i tijela uključenih u provedbu mjera zaštite od požara.

Program aktivnosti izrađuje se temeljem raščlambe podataka iz zaprimljenih izvješća o provedbi zadataka tijekom prethodnih godina i podataka o stanju utvrđenom inspekcijskim nadzorom te nalaže, navodi, potiče i organizira dodatne mjere i aktivnosti u svrhu pomoći jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave u intenziviranju mjera zaštite od požara tijekom godine na cijelom teritoriju Republike Hrvatske. Program aktivnosti dopunjuju se i prijedlozima kratkoročnih mjera temeljenih na zaključcima završne analize prethodne

požarne sezone u Republici Hrvatskoj. Hrvatska vatrogasna zajednica nadležna je za izradu, upućivanje u postupak donošenja, izvršenje, koordiniranje, praćenje, usklađivanje i usmjeravanje svih aktivnosti vezanih uz provedbu Programa.

Realizacija Programa aktivnosti provodi se kontinuirano tijekom cijele godine s posebnom pozornošću u vrijeme glavnog napora požarne opasnosti, koje u pravilu traje od 1. lipnja do 30. rujna, koristeći osigurana financijska sredstva iz državnog proračuna Republike Hrvatske, sredstva nadležnih javnih ustanova, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, vatrogasnih organizacija, ostalih udruga građana te drugih organizacija i tijela, a koja su osigurana za njihove redovne djelatnosti.

IV.

Na temelju Procjene ugroženosti od požara za Općinu Vižinada-Visinada, Programa aktivnosti i drugih zakonskih propisa, u cilju unapređenja zaštite od požara, te postizanja učinkovite i efikasne razine mjera zaštite od požara, u 2023. godini provoditi će se sljedeće aktivnosti:

A. Aktivnosti prema Programu u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini

Načelnik Općine Vižinada-Visinada, (dalje u tekstu: Stožer CZ), na prijedlog Stožera civilne zaštite Općine Vižinada-Visinada donio je Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu KLASA: 246-01/23-01/02, URBOJ: 2163-39-02-23-1 dana 08. ožujka 2023. godine, kojim su utvrđeni rokovi za provođenje aktivnosti:

1. Ažuriranje Plana zaštite od požara Općine Vižinada-Visinada s novonastalim uvjetima
- Izvršitelj zadatka: Jedinostveni upravni odjel i Stručni tim za usklađivanje Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara.
2. Prema potrebi - usklađivanje Odluke o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Vižinada-Visinada.
(Odluka sadrži i mjere zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu).
- Posebnu pozornost potrebno je tijekom 2023. posvetiti na obavještanje i upoznavanje stanovništva o spaljivanju biljnih otpadaka i korova u poljoprivredi kao i obveze prema aktu koji uređuje agrotehničke mjere i mjere za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina.
- Izvršitelj zadatka: Načelnik.
3. Održavanje tematske sjednice - koordinacije Stožera civilne zaštite Grada Poreča-Parenzo, te Općina Sv.Lovreč. Vrsar-Orsera, Kaštelir-Labinci – Castelliere-S.Domenica, Funtana-Fontane, Višnjan, Tar-Vabriga – Torre-Abrega i Vižinada-Visinada te pravnih subjekata koji imaju svoje zadaće propisane Programom. Na Koordinaciji se provode sljedeće zadaće i usvajaju dokumenti:
- usvajanje Plana rada Stožera civilne zaštite za pripremu požarne sezone
- razmatranje stanja zaštite od požara (Izveštaj Javne vatrogasne postrojbe Poreč o broju požara u 2022. godini)
- razmatranje i usvajanje projekcije korištenja Financijskim planom osiguranih sredstava za provođenje zadataka tijekom požarne sezone
- razmatranje prijedloga Plana operativne provedbe Programa aktivnosti na području Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu
- razmatranje i prijedlog za razmatranje Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području Područne vatrogasne zajednice Poreč za 2023. godinu

- predložiti potrebne radnje i odrediti pogodne lokalitete i prostore radi uspostave odgovarajućih zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara
- razmatranje postupanja za uključivanje Stožera CZ u slučajevima kad je potrebno proglasiti veliku nesreću ili katastrofu. Tematska sjednica je održana 07. ožujka 2023. godine.

-Izvršitelj zadatka: Načelnik, Stožer CZ, Jedinostveni upravni odjel.

4. Praćenje stanja odlagališta otpada na području Općine Vižinada-Visinada i poduzimanje mjera za sanaciju nekontroliranih »divljih« odlagališta. Provedba mjera uređenja lokacija odlagališta otpada određenih posebnim propisima, odnosno poduzimanje odgovarajućih mjera u smislu uređenja, osiguravanja, čuvanja ili zabrane korištenja odlagališta, te ostalih mjera za sanaciju nekontroliranih »divljih« odlagališta, kao i prijavljivanja »divljih« odlagališta u sustav ELOO.

Izvršitelj zadatka: Načelnik, hrvatske šume d.o.o. -Šumarija Poreč, Jedinostveni upravni odjel, Usluga d.o.o. Poreč

B. Ostale aktivnosti

1. Osigurati potreban broj operativnih vatrogasaca i opremanje vatrogasnih postrojbi u skladu s zakonskim propisima, čime se osigurava djelotvorna operativnost vatrogasnih postrojbi.

Izvršitelj zadatka: Javna vatrogasna postrojba Poreč, Područna vatrogasna zajednica Poreč, Jedinostveni upravni odjel.

2. Provoditi redovito održavanje vanjske hidrantske mreže na području Općine Vižinada-Visinada i utvrditi prioritete potrebnih tehničkih intervencija

Izvršitelj zadatka: Istarski vodovod d.o.o. Buzet PJ Poreč, Javna vatrogasna postrojba Poreč, Jedinostveni upravni odjel.

3. Organizirati obavljanje dimnjačarske službe u pogledu održavanja dimovodnih kanala u stambenim i drugim objektima na području Općine Vižinada-Visinada. Odlukom o obavljanju dimnjačarskih poslova propisana su pravila čišćenja i kontrole dimovodnih objekata i uređaja za loženje sa sustavom dobave zraka u svrhu održavanja njihove funkcionalne sposobnosti radi sprječavanja opasnosti od požara, eksplozija, trovanja te zagađivanja zraka.

- Posebnu pozornost potrebno je tijekom 2023. usmjeriti na nadzor obavljanja dimnjačarskih poslova, upozoravanje i upoznavanje korisnika usluga i nadležnih tijela na opasnosti zbog ne uklanjanja nedostataka sa dimovodnih objekata i uređaja za loženje sa sustavom dobave zraka.

Izvršitelj zadatka: Komunalni redar i Jedinostveni upravni odjel.

4. U postupku donošenja prostorno-planske dokumentacije obvezno primjenjivati propisane mjere zaštite od požara.

Izvršitelj zadatka: Jedinostveni upravni odjel.

5. Kontinuirano surađivati sa institucijama iz nadležnosti Općine Vižinada-Visinada u provođenju svih propisanih mjera zaštite od požara koje proizlaze iz njihove djelatnosti.

Izvršitelj zadatka: Komunalni redar i Jedinostveni upravni odjel.

6. Kontinuirano surađivati sa svim pravnim subjektima na općinskoj, županijskoj i državnoj razini na području zaštite od požara i provođenja svih aktivnosti kojima se unapređuje sustav zaštite od požara na području Općine Vižinada-Visinada.

Izvršitelj zadatka: Jedinostveni upravni odjel.

V.

Općinsko vijeće Općine Vižinada-Visinada jednom godišnje razmatra Izvještaj o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za Općinu Vižinada-Visinada.

VI.

Provedbeni plan stupa na snagu prvog dana od dana objave u Službenim novinama Općine Vižinada-Visinada.

KLASA: 011-01/23-01/06

URBROJ: 2163-39-01-23-2

Vižinada-Visinada, 12. 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VIŽINADA-VISINADA

**PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Oliver Arman**